



# 难说再见！

## 贪吃街即将拆除，市民结队前往打卡告别

本报讯（通讯员张鲜红文/图）8月23日晚，位于太平街道东门路的贪吃街车水马龙。贪吃街马上就要拆除，很多市民专程赶来，与承载着几代人记忆的贪吃街告别。

贪吃街建于上世纪80年代中期，名气非常大，几乎无人不晓，成为不少青年男女约会必去的地方。可随着时间的推移，贪吃街热闹不再，特别是近几年，逐渐变得冷清。

今年3月份，太平街道启动东门路A、B、C区块等八大区块城村两改，贪吃街被列入征迁范围。按照统一安排，9月6日前，贪吃街所有店面需完成腾空。承载了几代人记忆的贪吃街已进入拆迁倒计时，很多市民非常不舍，纷纷利用晚上时间前往贪吃街打卡，用自己的方式与贪吃街作最后的告别。

当天晚上，市民吴婷婷专门约上三个好朋友一起过来吃烧烤，她说：以前读书时，经常到贪吃街吃小吃，对贪吃街挺有感情的。现在贪吃街要拆迁了，感觉挺舍不得的，特意和朋友一起过来打个卡，再尝一次贪吃街特色小吃，以后这些美食店铺不知道会搬哪里去。

贪吃街的几家烧烤店和葱包店是市民必去的网红打卡点。云飞烧烤店在贪吃街已有26年历史，有一大批忠实粉丝，这段时间生意异常红火。烧烤店两间店面都坐满了前来打卡的顾客，四名员工根本忙不过来。现在我们每天生意都很忙，顾客吃烧烤都要排队。他们不但来吃烧烤，还要拍照发朋友圈，满满的仪式感，说是要与贪吃街告别。店主赵云飞说。

两家葱包店生意同样红火，笔者在其中一家葱包店看到，几张桌子已经满座，顾客在吃葱包的同时，还不忘拍照留念。他们说，尽管葱包店将迁往别处，以后还可以吃到，但这绝对是他们最后一次吃到贪吃街葱包。店主介绍，他们早



市民在郑姐熟食店购买熟食。



市民在葱包店拍照打卡。

市民排队购买臭豆腐。

在一个月前就已选择新的店址，就在太平派出所斜对面，东辉小区西大门边上。我们计划9月1日搬过去，以后吃葱包就到那边去吃。店主吴利平

说。虽然贪吃街要拆了，但特色美食没有消失，它们只是换了一个店址继续存在。贪吃街几乎每个店面都已贴上搬迁通告，新店

地址信息一应俱全。一些店面已经完成搬迁，而大多数店面计划9月1日前完成搬迁，市民们假如想念哪家美食，过几天就可以到新店址继续享用啦。

## 他用汗水筑牢森林防火墙

记者 郑灵芝 通讯员 杨凌云 文/图

老钟山长，这样的高温天，巡山去啊？

是呀。每天不看两遍，心里不踏实。

钟福青是泽国镇的护林员，大家都称他为“老钟”。今年7、8月份，橙色、红色高温预警接连不断，持续的晴朗干燥天气给护林防火工作带来严峻考验。烈日下，护林员们依然穿行于山林之中，用汗水筑牢森林防火墙。

气温超40℃，每天至少喝6斤水

60岁的钟福青是泽国镇筻头村人。1999年，他成为一名护林员。从以前的公益林护林员做起，至今已有23个年头了。如今，他负责泽国镇筻头村等6个村的林区巡山工作。

8月20日下午，钟福青开始整理装备，他穿上护林员工作服和迷彩鞋，腰间挂着GPS定位终端，戴上工作证，将一塑料瓶凉开水背在身上。准备就绪，他前往辖区开始巡山。眼下正值酷暑季节，时针指向下午2时，火辣的阳光早已将地面烤得炙热，室外的空气夹着热浪扑面而来，手机天气软件显示气温已达36℃。

这个夏天去巡山，气温低的时候25℃，高的时候达42℃。高温将林间及路边的草都晒得很干，只要出现一点点火星，就有可能引发森林火灾。钟福青说，眼下这种高温天气，最要紧的就是提醒村民，不要把烟头扔在山里，路上遇到人都要面对面宣传一下森林防火的重要性。

连续的高温天气，护林员们消耗很大。以前巡山一天带一瓶水就行了，最近巡山要多带点水，一天至少喝6斤水。钟福青说。

日行巡山30公里，一年穿破12双鞋子



钟福青巡山累了，坐在石头上喝水。



钟福青用柴刀开路。

员，搭帐篷、野炊，这些都给护林防火工作带来难度。钟福青说，护林员不只巡山，还要时刻留意游客的动态。在他看来，护林防火工作容不得半点马虎，自己多走一些路，可以减

## 逐梦今启航 圆梦必可期

大学新生集体送学仪式很走心

本报讯（记者郑灵芝 通讯员陈乙瑶）一封市领导的亲笔信、一份带着家乡特色的“大奏鼓惊喜娃娃”、一册满载真心实意的人才回归计划，还有免费游温岭的旅游套餐……8月21日下午，团市委以“青聚温岭 逐梦启航”为主题，为60名2022年温岭籍大学新生集体送学，并精心为每一位学子准备了求学行囊，让学子们觉得走心又暖心。

我很喜欢这个礼包，市领导的手写信给我鼓励，让我对未来充满希望，大奏鼓惊喜娃娃带着家乡浓浓的牵挂。温岭中学应届毕业生方子银被北京大学口腔医学专业录取，他表示，这个求学礼包让他觉得温暖而珍贵，他将带着这份礼物逐梦青春。

现场不但有大学生政策宣讲，还启动了“人才实验室”大学生行业交流群组计划。首批打造“教育、医学、法学”三大类行业交流群，旨在链接温岭籍在外读大学生与家乡行业发展的交流、互通，进一步使大学生的专业知识和实践相结合。

逐梦启航 送学仪式后，市大学生联合会举行骨干受聘仪式。

市大学生联合会于2018年初成立，是由温岭籍在外读大学生自主组成，以服务青年成长、助力家乡发展为目标，通过提供交流学习的平台、展示沟通的桥梁、服务社会的窗口、创业就业的阵地，促进家乡人才培养及回归的青年联合会。目前，联合会共设13个分会，涵盖浙江大学等知名高校，会员2000余名，来自于104所高校，遍布23个城市，累计服务大学生5万多人次。

今年以来，温岭以全国青年发展型县域试点为契机，围绕“聚人兴市”三年行动计划，以乡情、亲情、友情为纽带，积极开展大学生“归巢行动”、村级好青年“青雁计划”、有为青年“职业体验夏令营”等工作，培养温岭学子的家乡情怀。

## 松门至东部污水输送管线开工 预计明年6月投入使用

本报讯（通讯员应莉倩 林震）近日，松门污水处理厂至东部南片污水处理厂污水输送工程正式开工。施工现场，挖掘机、运输车等数台机械来回作业，工人们正在加紧施工。作为温岭市域污水跨镇域输送、污水处理应急调度的重要设施项目，该工程计划2023年6月投入使用。

松门污水处理厂至东部南片污水处理厂污水输送工程建设约6公里管线，近期输送能力1.54万吨/日，远期输送能力2.5万吨/日，总投资4070万元，由市污水处理有限公司负责实施。

该项目建成后，可将松门镇富余的污水输送至东部南片污水处理厂处理排放，工程在东部南片污水处理厂预留了接口，将来可以实现两个污水处理厂互联互通。根据《温岭市域污水专项规划（2018—2035年）》，松门污水处理厂和东部南片污水处理厂均将进行扩建，形成较大处理规模，通过主干管实现互联互通，可以充分应对污水应急处理，增强对东部经济发展的保障作用。

今年，我市以“污水大互通体系”建设为抓手，开工建设松门污水处理厂至东部南片污水处理厂污水输送工程、东部北片污水处理厂提标扩能工程等，进一步提高城镇污水收集率和处理率，不断完善城市功能和生态环境，提高百姓的获得感和幸福感。

## 派出所日志

租客被惹怒？阿婆害怕忙报警

民警一眼看出异常 医生说 万幸

本报讯（通讯员郭雅婷）还好你发现了异常，再拖下去的话，这人就危险了。医生对石塘派出所民警朱丙琦说道。这当中究竟发生了什么？还得从一次收租说起。

8月15日是林阿婆向租客老章收租金的日子，当天傍晚，林阿婆来到位于苍岙村的老房子。结果进门一看，林阿婆顿时心疼得不行，本来打扫干净租出去的房子被老章搞得一团糟，老章则躺在床上呼呼大睡。气不过的林阿婆让老章打扫一下房子，如果再这样就不租了。结果，躺在床上的老章根本就不理林阿婆。因为老章平时就有喝酒的习惯，林阿婆以为老章喝醉了，就决定先回去，第二天再来好好和老章说。

第二天上午9时许，林阿婆再次来找老章。老章还是躺在床上，不过眼睛倒是睁开了，林阿婆就将昨晚的话又和老章说了一遍。不过，让林阿婆觉得奇怪的是，老章在听完她说的话后，依然没有任何反应，只是将睁开的眼睛瞪得更大了一些，呼吸也急促了一些，看上去像是生气了。林阿婆以为是自己说的话惹怒了老章，怕老章做出什么过激行为，于是赶紧报警求助。

接到报警后，民警朱丙琦立即带队赶到现场。凭借多年的工作经验，朱丙琦一眼就看出不对劲。老章身上并没有外伤，但除了颈部以上和右手能稍微活动，其他地方都非常僵硬。于是，朱丙琦赶紧询问其是否有什么不舒服。后面老章的反应更是验证了朱丙琦的猜想，只见老章想张嘴说话，但明显说不出来，嘴角还一直往右侧歪斜。这些症状可都是中风的表现啊，得赶紧就医。朱丙琦拨打了120，并通过老章的手机通讯录联系到了其家属。

经医生诊断，老章的确是中风了，而且症状不轻，万幸的是发现及时，否则后果不堪设想。目前，老章已脱离生命危险。